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مذكرة رقم 111
إلى السيدات والسادة:
مديرة ومديري الأكاديميات الجهوية للتربية والتكوين
نائبات ونواب الوزارة
المفتشات والمفتشين المؤطرين للمؤسسات التعليمية المعنية بمبادرة مليون محفظة
رؤساء المؤسسات التعليمية المعنية بمبادرة مليون محفظة
أطر هيئة التدريس بالمؤسسات التعليمية المعنية بمبادرة مليون محفظة
الموضوع:  المبادرة الملكية " مليون محفظة"
سلام تام بوجود مولانا الإمام المؤيد بالله؛
وبعد، تفعيلا للمبادرة الملكية النبيلة "مليون محفظة " الموجهة لفائدة تلامذة الجماعات القروية والأحياء الحضرية الأكثر هشاشة؛ و تثمينا لدلالاتها وأبعادها التضامنية والتعبوية والقيمية القوية، وسعيا لإحكام تدبير العملية؛ يشرفني موافاتكم بالتوجيهات الضابطة لأعمال اللجن المسؤولة عن تنظيم العملية:

1.  لجنة القيادة :
· التشكيلة:  تضم السيد وزير التربية الوطنية وتكوين الأطر والبحث العلمي، السيد وزير الاقتصاد والمالية، السيد  كاتب الدولة في الداخلية، والسيدة كاتبة الدولة للتعليم المدرسي،  رئيسة الجمعية المغربية لدعم التمدرس. 
· المهام: تتولى هذه اللجنة السهر على تتبع وتقويم العمليات موضوع الاتفاقية وتقديم تقرير سنوي حول حصيلة الإنجازات وتحديد البرامج السنوية والمصادقة على الميزانية المقترحة من طرف الجمعية ، وتجتمع هذه اللجنة كلما دعت الضرورة إلى ذلك وعلى الأقل مرتين في السنة خلال شهر أكتوبر لتقييم الدخول المدرسي المنصرم، وخلال شهر مارس لإعداد الدخول المدرسي الموالي، كما تحدث لدى الجمعية المغربية لدعم التمدرس لجنة صفقات خاصة بهذه العملية.
2. اللجنة المركزية للتتبع والمواكبة:
· التشكيلة: تضم السيد الكاتب العام، رئيسي الديوان؛السيد مستشار السيد الوزير، السيدة مديرة المناهج، السيد مدير الاستراتيجية والإحصاء والتخطيط، السيد مدير الميزانية والممتلكات،السيد مدير التربية غير النظامية،السيد مدير الحياة المدرسية، و السيد المكلف بالشؤون العامة.
· المهام: تقوم هذه اللجنة بالتتبع اليومي لإنجاز المبادرة من خلال استثمار التقارير اليومية المنجزة من طرف الخلية التقنية المركزية، وكذا العمل على حل المشاكل التي قد تعترض إنجاز المبادرة، ولرفع ما استعصي من الصعوبات على أنظار لجنة القيادة. 
3. اللجنة التقنية المركزية:
· التشكيلة: تعمل تحت إشراف السيد مدير الميزانية والممتلكات وتضم في عضويتها :ممثل عن مديرية الاستراتيجية والإحصاء والتخطيط،ممثلين عن مديرية الميزانية والممتلكات،ممثل عن مديرية التربية غير النظامية، ممثل عن قسم الاتصال، وممثل عن مديرية المناهج. 
· المهام: تقوم هذه اللجنة بالتواصل اليومي مع الأكاديميات والنيابات، قصد إعداد تقارير يومية حول إنجاز المبادرة و رفعها إلى اللجنة المركزية للتتبع والمواكبة، والقيام بمعالجة المشاكل التي قد تعترض إنجازها، ورفع ما استعصى منها على اللجنة المركزية للتتبع والمواكبة، وكذا القيام  بالتواصل اليومي مع المزودين والناشرين.
4. اللجنة الجهوية لتدبير مبادرة مليون محفظة:
· التشكيلة: تعمل تحت إشراف مدير "ة" الأكاديمية، وتضم في عضويتها نواب الوزارة المعنيين بالمبادرة، و رؤساء أقسام التخطيط والشؤون التربوية والمالية، وأعضاء المجلس الجهوي لتنسيق التفتيش، والمكلف"ة" بالاتصال بالأكاديمية. 
· المهام:  تقوم بإنجاز قاعدة معطيات معلوماتية جهويا، للمؤسسات والوحدات المدرسية المعنية حسب النيابات، وتقديم الدعم التقني واللوجستيكي للنيابات الإقليمية، بتنسيق وثيق مع السلطات العمومية والهيئات المنتخبة،والشركاء ؛ مع وضع خطة عمل للتتبع والتقويم؛ 
· أليات العمل : يتم تشكيل فرق جهوية تضم بين أعضاءها ممثلين عن المجلس الجهوي لتنسيق التفتيش، لضمان التتبع الميداني اليقظ و مواجهة الصعوبات  المحتملة، والتدخل الفوري لتصحيح  الاختلالات، مع إنجاز تقارير  يومية عن سير مختلف العمليات، وموافاة الخلية المركزية المكلفة بالإشراف على العملية بنسخة منها.
5. اللجنة الإقليمية لتدبير مبادرة مليون محفظة:
· التشكيلة: تضم إلى جانب نائب"ة" الوزارة، رؤساء مصالح  التخطيط والشؤون التربوية والمالية،وأعضاء المجلس الإقليمي لتنسيق التفتيش، والمكلف"ة" بالاتصال بالنيابة،
· المهام: يوكل للجنة الإقليمية إنجاز قاعدة معطيات معلوماتية إقليمية للمؤسسات والوحدات المدرسية المعنية، وأعداد التلاميذ المستفيدين، وتهيء فضاءات ملائمة للتخزين، و التنسيق مع السلطات الإقليمية لضبط آليات الشحن و نقط التوزيع، وفق جدولة مدققة، وضمان التأطير اللازم لرؤساء المؤسسات في تعبئة الوثائق والبيانات المرجعية للعملية،
· آليات العمل : يتم تشكيل فرق من المفتشين التربويين ومفتشي المصالح المادية والمالية، ومفتشي التوجيه والتخطيط قصد التتبع الميداني اليومي لمختلف العمليات، و تنظيم عمليات التدخل الفوري  لمواجهة الصعوبات  المحتملة، وتصحيح الاختلالات، وموافاة اللجنة الجهوية بتقارير  يومية عن سير  إنجاز مختلف العمليات .
6.  اللجنة المحلية لتدبير مبادرة مليون محفظة:
· التشكيلة: تضم  أعضاء مجلس تدبير المؤسسة، وتعمل  تحت إشراف رئيس المؤسسة.
· المهام وآليات العمل:  وضع خطة عمل، تتضمن جدولة زمنية دقيقة لكيفيات وإجراءات تنظيم تدبير العملية، بإشراك كامل لهيئة التدريس؛ مع اتخاذ الإجراءات الكفيلة باسترجاع  وإعادة تسجيل التلاميذ المنقطعين، والعمل على فتح مرافق الدعم الاجتماعي من مطاعم مدرسية وداخليات مع انطلاق الدراسة، والحرص على القيام بحملات تواصلية مع محيط المؤسسة، ومكونات المجتمع المدني المحلي،لضمان انخراطهم في هذه العملية النبيلة؛ مع إنجاز  تقرير يومي عن سير العملية ، يرفع إلى اللجنة الإقليمية.
لذا أهيب بكم، كل من موقعه، إيلاء هذه العملية التضامنية الوطنية الكبرى، ما تستحقه من تجند وتلاحم وانخراط، باتخاذ الإجراءات الكفيلة لضمان الشفافية التامة وضبط دقيق لمجمل العمليات باعتماد دليل مساطر تدبير وتتبع هذه المبادرة (المرفق صحبته) من جهة، ومن جهة أخرى تكثيف تحسيس وتعبئة كل الشركاء، بتنسيق مع السلطات العمومية والهيئات المنتخبة، اعتبارا للقيمة العالية للمبادرة الملكية، في ضمان تكافؤ الفرص، ومحاربة الانقطاع الدراسي، وإعطاء دفعة قوية لتعميم إلزامية التمدرس، و بما يساهم في إنجاح أوراش الدخول المدرسي 2008-2009، وإعادة الاعتبار لمكانة المدرسة، كحامل أساسي للمشروع التربوي للمجتمع المغربي،  والســــلام. 
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